Samples of Documents
Many teachers need support and guidance when they make first steps in setting up a new Association. You will find samples of protocols, plans of work, letterheads, requests for grants and other useful information at this page thanks to representatives of many Associations who have shared their documents with us. 

 

Заседания членов Калининградской ассоциации
Национального объединения преподавателей
английского языка от 12 ноября 2008 . 

Повестка дня: 

1) О регистрации Калининградской ассоциации 
Национального объединения преподавателей английского языка. 

2) Выборы членов Совета и председателя Калининградской ассоциации
Национального объединения преподавателей английского языка. 

3) Утверждение списка новых членов ассоциации .

4) Отчеты Елисеевой А.И. и Серегиной В.В. о проделанной работе в рамках представленных грантов. 

5) Обсуждение и утверждение плана работы на 2008 – 2009 учебный год.

Присутствовали: Серегина В.В., Липилина Л.А., Елисеева А.И., Елисеев Ю.М.,Харитоненко Л.П., Степанова Г.Г., Арыкова О.Б., Асписова Е.Л., Меньшуткина К.П., Рожкова О.Е., Кравченко И.П., Милявская Н.Б., Курсиш И.П., Душкина Е.П., Кончуков В.А., Боробкова Ю.А., Прасолова К.А., Егорова И.В., Алексеева Л. С., Димитрова О. Я., Петрова Т.Ю., Добронравова Т.П., Бертова Н. А., Фузеева Т.В., Михалькова Е. И., Гейжа Е. А., Кушнир С. А., Гаркуша С. С., Закржевская Е. А., Акбарова Л.С., Федоренко В.Д. 

Слушали: Липилину Л.А. о поездке на конференцию «Новый подход к преподаванию межкультурной коммуникации (английский язык и страноведение США), проходившей в Рязани, и регистрации Калининградской ассоциации преподавателей английского языка как регионального отделения Национального объединения преподавателей английского языка. Липилина Л.А. рассказала о деятельности НОПАЯз, о работе его региональных отделений, о методической поддержке преподавателям английского языка со стороны Офиса английского языка при посольстве США в Москве, возглавляемого в настоящее время Дэвидом Фейем. После регистрации Калининградской ассоциации 
преподавателей английского языка были предоставлены 2 гранта – грант на участие Елисеевой А.И. в конференции Санкт-Петербургской ассоциации SPELTA (S-Petersburg English Language Teachers’ Association) 
и грант на участие Серегиной В.В. в Интернет-курсе Майкла Краусса. 

Калининградская ассоциация Национального объединения преподавателей английского языка насчитывает 62 члена. 
Для организации деятельности ассоциации необходимо было избрать руководящий орган – Совет ассоциации. 
В результате обсуждения были выдвинуты следующие кандидатуры в качестве членов Совета:
Липилина Л.А., Серегина В.В., Елисеева А.И., Харитоненко Л.П., Степанова Г.Г., Арыкова О.Б., Асписова Е.Л., Меньшуткина К.П., Рожкова О.Е., Кравченко И.П., Милявская Н.Б., Курсиш И.П., Душкина Е.П., Михалькова Е.И. 

Голосовали: единогласно. Председателем Калининградской ассоциации Национального объединения преподавателей английского языка была избрана Липилина Л.А. Секретарем Калининградской ассоциации Национального объединения преподавателей английского языка была избрана Серегина В.В. Членом Совета, отвечающим за финансы, была избрана Степанова Г.Г. 

Слушали: Липилину Л.А. о включении в члены ассоциации ещё 24 педагогов, согласно списка желающих зарегистрироваться. 

Голосовали: единогласно Слушали Елисееву А.И. об участии в конференции SPELTA. 27 – 28 сентября 2008 года в Санкт-Петербурге состоялась конференция «Quality and Assessment in Teaching and Learning». Елисеева А. И. рассказала о деятельности SPELTA, о работе его региональных отделений, о методической поддержке преподавателям английского языка со стороны организации, а также представила наш регион, выступив с докладом. Серегина В.В. рассказала об участии в Интернет-курсе Майкла Краусса, главная идея которого - использование мультимедийных ресурсов для повышения познавательной активности учащихся, студентов и учителей. Майкл Краусс даёт много полезных сайтов, где можно найти необходимую информацию для подготовки к урокам, поделиться своими наработками, а также методические рекомендации по их использованию. Отчеты утвердили единогласно. Обсудили и утвердили план работы Калининградской ассоциации преподавателей английского языка.
